

病员即将手术，面临用血告急

为献血大学生改签返校动车票

晚报讯 22日中午，海安市韵海义工团微信群跳出团长发出的一段信息：“亲爱的朋友们，有没有人在中医院附近的，有名肿瘤病人要献血证一张，家人身体不好，没有资格献血，如果群里有朋友愿意献血的，请私聊我。”消息发出10分钟后，义工团成员吴笑丹立即回复：“我儿子可以去献血。”

这名姓陈的肿瘤病人来自海安市滨海新区江海村，在海安中医院治疗，医生决定本周进行手术，并评估病人可能需要输血。这名病人的家属也是韵海义工团的成员，平时在义工团的组织下，经常参加公益活动，捐助慈善资金。

当天中午吃好饭，吴笑丹就急匆匆

匆忙带着儿子吴汉东来到海安市红十字医院献血屋。原来，吴汉东已经买好了下午2:33去徐州上学的动车票。而当天献血屋正好休息，不办理献血工作。

吴汉东是江苏师范大学泉山校区体育学院24体31班的学生，平时在妈妈的影响下，热心于公益事业，是品学兼优的好学生。“今天不能献血，我把动车票改签一下，我向学校请假明天再去学校。”吴汉东跟妈妈说，“病人即将手术，如果现在去学校，我心里不安。”

于是，吴汉东把动车票改签为23日下午2:33。昨天上午一上班，吴笑丹就和儿子来到海安市红十字医院献血屋献血。

通讯员康传广

八旬老人迷了路 民警将其送回家



民警将老人送回家中。 徐玲

晚报讯 20日上午，市民钱先生专门致电通州区公安局平潮派出所，感谢民警周盛和辅警周栋峰及时伸出援手，护送自己的老父亲安全回家。

19日晚5点20分左右，平潮派出所民警接到群众报警称，在平潮镇通扬南路一塑料厂附近发现一名迷路老人。民警周盛带领辅警周栋峰迅速赶到现场，发现一名八旬老人已坐在好心群众端来的椅子上休息，明显体力不支。待老人精神状态有所好转，民警问及老人的家庭情况。老人表示自己姓钱，今年89岁，

上门办理身份证件

住在平潮镇平西村，中午吃完午饭出来转转，没想到走了六里多路就走不动了，还好遇见了好心群众报警。民警看到钱大爷腿脚不好，立刻联系他的儿子，后者言及在南通工作，平时都是老人一个人在家，民警最终开车将老人送回家中。

警方提示，目前，老人走失现象屡有发生，家属可让老人随身携带身份信息卡片，或将老人的姓名、家庭住址、家属电话号码缝在老人衣服上。一旦发现老人走失，请第一时间拨打110报警求助。

记者张亮 通讯员徐玲 吕炜照

暖心服务解民忧

所迅速安排户籍窗口陈建云、张沂两名协管员于19日下午去小娜家办理上门服务。在办理过程中，由于小娜长期卧床且情绪紧张，手指僵硬弯曲，给指纹采集工作带来了极大挑战。在陈建云、张沂两名协管员和小娜家人的耐心安抚与多次尝试下，经过一个半小时的努力，最终成功采集到了有效指纹。

临别时，两名户籍协管员承诺会第一时间将办好的身份证件送上门，让小娜家人放心。通讯员吕炜照 记者黄艳鸣

接到群众求助电话后，平潮派出

更俗
剧院

热映电影

动画《哪吒之魔童闹海》

动画《你的颜色》

王宝强、刘昊然主演《唐探1900》

陈柏霖、张榕容主演《诡才之道》

村民在村卫生室购药无法报销

相关负责人：须依照医保政策执行



新闻110

记者来帮您

欢迎扫码报料、投诉

晚报讯 “药在医保药品目录里，为什么不能报销呢？”如东县大豫镇伯安村一村民向本报反映一桩不解之事。21日，伯安村卫生室负责人作出解释：有糖尿病、高血压慢性基础疾病的患者，根据医保政策的规定，“两病”签约人员在医院享受报销慢性病金额，可以去签约医院就诊报销。

反映情况的张老先生今年92岁，家住如东县大豫镇伯安村。不久前，他带着医保卡等相关证件前往伯安村卫生室购买止咳枇杷露，却意外获知无法享受医保报销，需要自行全额支付。而在邻近的丁店医院，购买同一药品可以通过慢性病卡报销约一半的费用。“同样的药，为什么在村卫生室就不能报销呢？”这令张老先生十分费解，于是向本报反映此事。

记者21日下午联系了伯安村卫生室。村卫生室负责人介绍，反映情况的张老先生是一名有高血压的慢性

病患者，根据医保政策，张老先生如果能够正常使用慢性病卡的话，要先在村里面门诊统筹看病、买药、就诊，因为目前的规定是糖尿病和高血压“两病”签约在医院都享受报销慢性病金额，所以要去就近签约医院就诊。村卫生室目前级别为C级，根据医保政策要求，卫生室达到B级及以上，“两病”签约患者才能就诊报销。

接到本报通报的这一情况后，村卫生室负责人随即前往张老先生家中，再次耐心向他阐释有关政策，并提出愿意驾车陪同他前往可享受医保报销政策的丁店医院购药。

该负责人向记者进一步介绍，事实上，为不断满足当地村民日益增长的医疗保障需求，自去年起伯安村就积极推进卫生室改建。“卫生室评级需要逐级审核，只有卫生室的面积、科室功能、硬件设施等均符合相关标准，才能顺利通过评级。但是，改建一家卫生室需要一定的资金投入。”

该负责人同时透露，目前村卫生室改造工程正在进行。随着村卫生室“升级换档”的到位，张老先生等村民所担忧的问题有望逐步得到解决。

记者周朝晖 张园

私自售卖烟花不仅犯法 达到一定数量还会犯罪 4人因非法经营罪获刑

晚报讯 春节期间，朋友圈、微信群充斥着各种年货售卖信息，其中不乏烟花爆竹售卖信息。需要注意的是，私自售卖烟花不仅违法，达到一定数量的还可能会涉嫌犯罪。记者近日了解到，如皋法院曾审结一起非法经营烟花案。

2023年9月的一天，公安机关接报称某电缆公司仓库内可能存有大量燃爆品，民警发现，纪某、冒某正在此处卸载烟花爆竹，数量达2700余箱。经查，2022年7月至2023年1月，纪某与妻子周某在没有烟花爆竹经营许可的情况下，从外省批发商朱某处购买烟花爆竹到如皋销售，二人因此被公安机关取保候审。然而利欲熏心的纪某并未就此罢手，其于

2023年8月找到冒某合伙重操旧业。2022年7月至2023年9月，纪某等人从朱某处购买烟花爆竹60余万元，而批发商朱某是2023年5月才取得烟花爆竹经营资质，此前亦属于无证销售。

如皋法院经审理认为，被告人纪某、周某、冒某、朱某违反国家规定，未经许可经营烟花爆竹，扰乱市场秩序，情节严重，其行为均已构成非法经营罪。综合考虑各被告人犯罪情节，对被告人纪某判处有期徒刑二年，并处罚金；对其余3名被告人分别判处有期徒刑一年，并处罚金，适用缓刑。

通讯员倪翠晶 慕凯
记者王玮丽

(广告)演出信息 3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线：85512832 服务监督：85528668